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PROCES VERBAL 
 

       Încheiat astăzi, 30.09.2025, orele 12,00 în şedinţa ordinară, în Biblioteca Valea Mărului, 

convocată prin dispoziţia Primarului nr.263/25.09.2025.                

       Doamna secretar general al comunei face prezența: au răspuns apelului 13 consilieri din 

13 în funcție.  

 Doamna secretar  general al comunei informează că sedința este legal constituită. 

            Doamna secretar general supune aprobării procesul verbal al sedinței din data de 

15.09.2025. Se aprobă cu unanimitate de voturi. 

                Se prezintă ordinea de zi a ședinței: 

1. Proiect  de  hotarare privind modificarea și completarea HCL  nr.2 din 13.11.2024. 

2. Proiect  de  hotarare privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local în 

Comisia pentru evaluare și asigurare a calității în învățământ al Școlii 

Gimnaziale,,Doamna Nica,, Valea Mărului pentru anul școlar 2025 – 2026. 

3. Proiect  de  hotarare privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în Consiliul 

de Administraţie al Școlii Gimnaziale,,Doamna Nica,, Valea Mărului pentru anul școlar 

2025-2026. 

4. Proiect  de  hotarare privind încheierea unui contract de asistenţă şi reprezentare juridică 

a UAT comuna Valea Mărului şi respectiv a Consiliului Local  Valea Mărului, jud. Galaţi 

de către un avocat. 

5. Alte probleme de interes local. 

Se supune la vot ordinea de zi .  

Se aprobă cu unanimitate de voturi *pentru*.    

Se trece la pct.1 al ordinei de zi: modificarea și completarea HCL  nr.2 din 13.11.2024. 

Se prezintă proiectul de hotărâre. 

Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat. 

Domnul președinte cere să nu se vorbeasca în grup și fiecare vorbitor are un timp de 3 minute. 

Domnul consilier Popa Alin-Alexandru solicită să fie inregistrate ședintele de consiliul local și să 

se  desfășoare  online prin intermediul aplicatiei zoom. Domnul  consilier Ghinieș Maricel îî 

spune că este mai indicat un  grup pe whatsapp audio video. 

Nemaifiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre; se înregistrează 13  voturi  

*pentru*-  voturi  *împotrivă*. Cu 13 voturi  *pentru* proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

Se trece la pct.2 al ordinei de zi: desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local în 

Comisia pentru evaluare și asigurare a calității în învățământ al Școlii Gimnaziale,,Doamna 

Nica,, Valea Mărului pentru anul școlar 2025 – 2026. 

Se prezintă proiectul de hotărâre. 

Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat. 



Nefiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre; se înregistrează 13  voturi  *pentru* 

vot  *împotrivă*-Popa Alin-Alexandru. Cu 13 voturi  *pentru* proiectul de hotărâre a fost 

adoptat.  

Se trece la pct.3 al ordinei de zi: desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în Consiliul 

de Administraţie al Școlii Gimnaziale,,Doamna Nica,, Valea Mărului pentru anul școlar 2025-

2026. 

Se prezintă proiectul de hotărâre. 

Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat. 

Domnul consilier Popa Alin-Alexandru spune că nu este de acord cu persoanele nominalizate și 

votează împotrivă. 

Nemaifiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre; se înregistrează 12  voturi  

*pentru* vot  și 1 vot  *împotrivă*-Popa Alin-Alexandru. Cu 12 voturi  *pentru* proiectul de 

hotărâre a fost adoptat.  

Se trece la pct.4 al ordinei de zi: încheierea unui contract de asistenţă şi reprezentare juridică a 

UAT comuna Valea Mărului şi respectiv a Consiliului Local  Valea Mărului, jud. Galaţi de către 

un avocat. 

Se prezintă proiectul de hotărâre. 

Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat. 

S-a înscris la cuvânt domnul consilier Popa Alin-Alexandru. 

Se dă cuvântul domnului Popa Alin-Alexandru care spune că nu poate lua o hotărâre doarece nu 

cunoaște nimic despre prestatia  firmei ALITEC.  Doamna secretar ii răspunde  că suntem în 

proces cu aceasta firmă și trebuie să încheiem un contract de asistenţă şi reprezentare juridică a 

UAT comuna Valea Mărului şi respectiv a Consiliului Local  Valea Mărului, jud. Galaţi de către 

un avocat. 

Nemaifiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre; se înregistrează 12  voturi  *pentru*, -  

voturi  1 vot *împotrivă* Popa Alin Alexandru,-  voturi *abțineri*. Cu 12 voturi  *pentru* 

proiectul de hotărâre  a fost adoptat. 

Se trece la ultimul punct al ordinei de zi, alte probleme de interes local. 

Se înscrie la cuvânt : 

Domnul Popa Alin-Alexandru spune că pe data de 29.09.2025, orele 14, domnul Chihaia 

Mihai era la spălătoria din centru si suda o teavă. Intreabă dumnealui ce cauta acolo la acea oră. 

Nemaifiind discuţii se declară închise lucrările ședinței. 

       Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

 

Președinte de ședință,               Contrasemnează, 

                                                                         Secretar general al comunei,           

GHINIEȘ Maricel                                         DUMITRAȘCU Maranda   


